
НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР МЕНЕДЖМЕНТУ ТА ЯКОСТІ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
ВІДДІЛ ВНУТРІШНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ

В опитуванні приймало участь 1094 осіб

Опитування здобувачів вищої освіти 
щодо якості навчання в умовах 

воєнного стану



 В ЯКОМУ ІНСТИТУТІ ЧИ ФАКУЛЬТЕТІ ВИ 
НАВЧАЄТЕСЬ?



НА ЯКОМУ КУРСІ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ?



3

ЗА ЯКОЮ СПЕЦІАЛЬНІСТЮ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ?



 ЯКІ ТРУДНОЩІ У ВАС ВИНИКАЮТЬ 
НАВЧАЮЧИСЬ ДИСТАНЦІЙНО В УМОВАХ ВОЄННОГО 

СТАНУ?  



ЯКІ ПЛАТФОРМИ ТА ЗАСОБИ КОМУНІКАЦІЇ ВИ 
ВИКОРИСТОВУЄТЕ ДЛЯ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ?  



ПИТАННЯ НА ЯКЕ ВИ ХОТІЛИ ОТРИМАТИ ВІДПОВІДЬ

Як буде проходити навчання у 
наступному семестрі? Як буде 

відбуватись закінчення навчання 
магістрів?

Чи можна отримати відповідь стосовно того чи можу 
я паралельно навчатися в Університеті і в 

навчальному закладі за кордоном (Північна 
Ірландія)? Яким чином здійснюватися буде навчання 

при таких обставинах і гарантувати ефективність 
оцінювання знань і їх надання?

Хотілось би дізнатися більш детально 
стосовно гуртожитків (оплата, 

збереження місця, офіційна вартість) та 
чи можливе офіційне звернення від 
керівництва , а не через студентів.

Яким чином буде проходити 
ДЕК екзамен?

Як буде проходити написання 
дипломних?

В якому місті буде навчання на 
наступний рік? в Ірпені чи в іншому 

місті?
Як бути з оплатою у воєнний час ?

Як буде проходити виробнича практика у 
магістрів, враховуючи що зараз 

військовий стан та багато об’єктів 
інфраструктури де можна було пройти 

практику зруйновано?



ПИТАННЯ НА ЯКЕ ВИ ХОТІЛИ ОТРИМАТИ 
ВІДПОВІДЬ (ПРОДОВЖЕННЯ) 

Як буде проходити написання 
дипломних?

Інформація стосовно держ іспитів та 
іспитів на магістратуру

Я зараз за кордоном, в умовах війни я розумію, що 
можливо я буду тут працювати все літо, я вивчаю мову, 

уже працюю без вихідних, щоб якось жити в іншій 
країні та стараюся виконувати всі пари. Моє питання 

звучить так ... Скажіть це все поєднувати, якщо і хочеш 
навчатися далі , і не злитіти з стипендії і тут також 

працювати потрібно? 

1.Як буде формуватися стипендіальний рейтинг, 
якщо не має можливості у додаткових балах? 2. Чи 

може бути перескладання екзамену або заліку, якщо 
у тебе не було можливості здати його у час 

відведений на нього? (Через труднощі з інтернетом 
або тривогою у місці знаходження)

Оплату за гуртожиток 800 грн в місяць потрібно 
платити з січня? Чи з квітня? (тоді коли сказали про 
суму). Чому студентів про саму суму повідомляють 

так пізно? (на сайті у розділу накази про це нічого не 
має) Чому оплата за гуртожиток не зменшується?

Чи буде працювати платформа 
ВВВ?

Чи будуть отримувати дипломи випускники 
бакалавра?

Як скоро студенти, яким це потрібно, зможуть 
отримати довідки про проходження деякого числа 

курсів та/або виписки з дипломів?



МОЖЛИВО У ВАС Є СКАРГИ АБО ПРОПОЗИЦІЇ 
ПОДІЛІТЬСЯ З НАМИ

Чому викладачі не входять в положення студентів? 
Не всі, на жаль знаходять в Ірпені, і не у всіх є 

можливість вчасно проходити тести та завдання. 
Особливо викладач Дяченко, це просто немає слів, 

настільки хам, може послати і для нього це в 
порядку вещей, слів просто немає. Прошу 

прийняти заходи.

Викладачі сказали будуть йти на зустріч, а 
на справді не так все робиться як кажется, 

робимо завдання в один день під серени, та 
без умов 50 людей в одному приміщенні 

без зв'язку

Про вартість проживання в гуртожиток, якісь 
заяви та інструкції (як можна вчинити) ми 

отримуємо через студентів (недовірене 
джерело), а не безпосередньо через керівництво, 

немає офіційних звернень.

Пропоную повернути до асу функцію 
зведеного журналу по всім предметам для 

зручності).
Закриття доступу, без можливості здати, 

навіть з запізненням. Через воєнний період, 
не завжди гарний зв’язок, тому потрібно 

більше часу для завдань

Пропозиція:відмінити захисти дипломів 
у магістрів стаціонару та заочної форми 

навчання,так як,це недоцільно з 
ситуацією в країні. Найкращий варіант - 

це госекзамени…

На мою думку, треба відмінити захист курсових 
робіт. Багато студентів мають нестабільний 

інтернет, через що можуть погано захистити свою 
роботу, або взагалі не прийти за захист і не 

отримати бали. Захист - це ще й додатковий стрес, 
який не є доречним в теперішніх умовах.



МОЖЛИВО У ВАС Є СКАРГИ АБО ПРОПОЗИЦІЇ 
ПОДІЛІТЬСЯ З НАМИ (ПРОДОВЖЕННЯ)

Зараз багато студентів працюють, або не 
мають можливості належним чином 
виконувати завдання. Потрібно або 
збільшити строки здачі робіт або 

зменшити їх об‘єм.

Дати змогу навчатися тим хто залучений до волонтерської 
діяльності, ТРО, ЗСУ, за вільним графіком, тобто мати змогу 

виконувати завдання тоді коли є можливість. Також не усі 
зможуть навіть онлайн бути присутні на захисті курсових, та і 
взагалі наразі вважаю їх написання неактуальним, тому було б 
не погано зарахувати просто її наявність без захисту, хоча б не 

на вищий бал. А захист для отримання балів вище 90 по 
бажанню

Пропозиція - бути толерантними до студентів 
та не ставити короткі терміни виконання 

завдань.
Проводити опитування і не 

враховувати відповідь студентів

Деякі викладачі поняття не мають як працювати в 
moodle. Викладачі потребують курсів 

користування сучасними технологіями.

Пропозиція: відміна практики. Я вважаю, що в такий 
час, коли половина за кордоном, а половина далеко від 
свого дому, у безпечних місцях і практику проходити 
нереально. Дистанційно це абсурд, тому що потрібно 

зібрати багато підписів, документів, зробити це 
зможуть одиниці.

Скарги: не всі викладачі можуть зрозуміти 
емоційни стан студентів, які проживають 
близько до проведення бойових дій. Війна 

дуже впливає на повсякденне життя і вивчення 
матеріалів.

Пропозиція: вільне відвідування лекційних 
занять, без відмітки про присутність, 

оскільки весь навчальний матеріал є на 
сторінці курсу в Moodle



ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!


